

PREGÃO ELETRÔNICO SRP N° 005/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 103/2024
LICITAÇÃO BANCO DO BRASIL N° 1064818

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

A FASI – FUNDAÇÃO DE ATENÇÃO À SAÚDE DE ITABUNA, CNPJ nº 02.762.633/0001-62, por meio do Setor de Licitações e Contratos, informa aos interessados que, o Edital da Licitação N° 005/2024, publicado em 18/03/2025, Edição 2828, que tem como objeto a **AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E INSUMOS HOSPITALARES, EM ATENDIMENTO AS DEMANDAS DO HOSPITAL DE BASE LUIS EDUARDO MAGALHÃES**, sofreu retificação no item 10 do Anexo I - TERMO DE REFERÊNCIA, na forma que se segue:

1. DO OBJETO

1.7. Da descrição Detalhada:

ONDE SE LÊ:

10	AGUA, para injeção apirogênica. A embalagem deve conter venda proibida pelo comercio. Apresentar registro do produto na Anvisa e certificado de boas práticas, fabricação e controle - CBPFC do fabricante conforme resolução ANVISA. RESOLUÇÃO DA DIRETORIA COLEGIADA - RDC N° 301, DE 21 DE AGOSTO DE 2019, dispõe sobre as Diretrizes Gerais de Boas Práticas de Fabricação de Medicamentos. RDC N° 497, DE 20 DE MAIO DE 2021, dispõe sobre os procedimentos administrativos para concessão de Certificação de Boas Práticas de Fabricação e de Certificação de Boas Práticas de Distribuição e/ou Armazenagem. Em caso do fabricante fora do Mercosul, apresentar documento do pais de origem traduzido por tradutor oficial.	UND	22.400
----	---	-----	--------

LEIA-SE:

10	AGUA, para injeção apirogênica 1000ML. A embalagem deve conter venda proibida pelo comercio. Apresentar registro do produto na Anvisa e certificado de boas práticas, fabricação e controle - CBPFC do fabricante conforme resolução ANVISA. RESOLUÇÃO DA DIRETORIA COLEGIADA - RDC N° 301, DE 21 DE AGOSTO DE 2019, dispõe sobre as Diretrizes Gerais de Boas Práticas de Fabricação de Medicamentos. RDC N° 497, DE 20 DE MAIO DE 2021, dispõe sobre os procedimentos administrativos para concessão de Certificação de Boas Práticas de Fabricação e de Certificação de Boas Práticas de Distribuição e/ou Armazenagem. Em caso do fabricante fora do Mercosul, apresentar documento do pais de origem traduzido por tradutor oficial.	UND	22.400
----	--	-----	--------

Obs.: A alteração acima registrada, interfere, portanto, na elaboração das propostas, motivo pelo qual fica remarcada a data de abertura do certame, para 09/04/2025, às 10h00min

Itabuna/BA, 26 de março de 2025.

Alecsandra Santos Silva
Pregoeira Designada
Portaria nº 019/2025